

భద్రాచలం ఏఎస్పీగా విక్రాంత్ కుమార్ సింగ్ బాధ్యతల స్వీకరణ

భద్రాచలం, జనవరి 1
(ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాచలం ఏఎస్పీగా విక్రాంత్ కుమార్ సింగ్ బుధవారం నూతనంగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. గతంలో పనిచేసిన ఏఎస్పీ అంకిత్ కుమార్ బదిలీకావడంతో ఆయన స్థానంలో విక్రాంత్ కుమార్ సింగ్ నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ మేరకు ఆయన ఎస్పీ బిరుదరాజు రోహిత్ రాజ్ కు రిపోర్ట్ చేశారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

పత్రిక కర్త: ప్రజల కోసం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

గురువారం | 2 | జనవరి | 2025 | పేజీలు : 3



పర్యాటకుల విడిది ఏర్పాటు...

ముక్కోటికి ముందుగానే పూర్తిచేయాలి

-ఏర్పాటును పరిశీలించిన కలెక్టర్, పీవోలు

భద్రాచలం, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

భద్రాచలంలో ముక్కోటి ఏర్పాట్లలో భాగంగా గోదా పరిఙ్ఘన పర్యాటకుల విడిది కోసం ఏర్పాటు చేస్తున్న గుడిసె (హాల్)ల నిర్మాణాలు అనుకున్న సమయానికంటే ముందుగానే పూర్తిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అధికారులకు సూచించారు. బుధవారం సాయంత్రం ఐటీడిఎ పీవో రాహుల్ తో కలిసి ఆయన ముక్కోటి ఏర్పాట్లలో భాగంగా గోదావరి నది ఒడ్డున విడిది ఏర్పాటును పరిశీలించారు. కరకట్ట ఖాళీ

ప్రదేశాల్లో నిర్మాణం చేపడుతున్న పర్యాటకుల విడిది గృహాలను అధికారులు తృప్తికరమైన పూర్తిచేయాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. 6వ తేదీనాటికి ఈ ఏర్పాట్లు పూర్తిస్థాయిలో జరగాలని, ఈ విషయం 9వ తేదీకల్లా భక్తులకు తెలిసేలా ఆయా శాఖల అధికారులు ప్రజాళికలు రూపొందించుకోవాలన్నారు. విడిది గృహాల్లో ట్రైబల్ వంటకాలు మాత్రమే సరఫరా చేయాలని, వ్యర్థాలు ఎక్కడపడితే అక్కడపడి యకుండా చెత్తబుట్టలు ఏర్పాటు చేయాలని, కరకట్ట వద్ద స్టాల్స్ లో ప్రధానంగా ట్రైబల్ కు సంబంధించినవి

మాత్రమే ఉండాలన్నారు. అధికారులందరూ వారికి అప్పగించిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహించి ముక్కోటి ఏర్పాట్లను పూర్తిచేసి భద్రాచలం మంచిపేరు తేవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం ఆర్డీవో దామోదరరావు, ఇరిగేషన్ డీఈ వెంకటేశ్వర్లు, ఎఈ వెంకటేశ్వర్, ఏసీఎంవో రమణయ్య, మిషన్ భగీరథ అధికారి రాజారావు, ఏపీఎంలు జగదీష్, కిషోర్, జేడీఎం హరికృష్ణ, జీపీ ఈవో శ్రీనివాసరావు, మ్యూజియం ఇన్స్పెక్టర్ వీరాస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూర్మావతారంలో... భద్రగిరి రామయ్య

మంత్రికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే



ఇల్లందు, జనవరి 1, ప్రజాజ్యోతి:

తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని బుధవారం ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య హైదరాబాద్ లోని మంత్రి నివాసంలో కలిసి పూల బొకె అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మంత్రి పొంగులేటిని కలిసిన మడత దంపతులు



ఇల్లందు, జనవరి 1, ప్రజాజ్యోతి:

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని ఇల్లందు మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ మడత వెంకట్ గౌడ్ - రమ దంపతులు బుధవారం హైదరాబాద్ లోని మంత్రి నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజా ప్రభుత్వం మరింత ప్రజారంజక పాలనను కొనసాగించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఉద్యోగులకు పదోన్నతుల ఉత్తర్వులు అందజేత



ఇల్లందు, జనవరి 1, ప్రజాజ్యోతి:

సింగరేణి సంస్థ ఇల్లందు విరియూలో పనిచేస్తున్న ఎన్నికబయ్యూ ఉద్యోగులకు బుధవారం విరియూ జియం వీసం కృష్ణయ్య పదోన్నతుల ఉత్తర్వులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జియం మాట్లాడుతూ 2025 జనవరి 1 వరకు అర్హత కలిగిన వారికి యన్ఎల్పి, టైం బౌండ్ ప్రమోషన్స్ చైన్మెన్, అసిస్టెంట్ చైన్మెన్

కూర్కావతారంలో భద్రగిరి రామయ్య



భద్రాచలం, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాచలం ముక్త్యోటి వైకుంఠ ఏకాదశి అధ్యయనోత్సవాల్లో భాగంగా శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి వారు రెండవరోజు బుధవారం కూర్కావతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. దేవతలు, రాక్షసులు మందర గిరి పర్వతాన్ని కవ్వంగా ఉపయోగించారు. వాసుకి అనే పామును తాడుగా చేసుకున్నారు. ఇలా అమ్మతం కోసం క్షీరసాగరాన్ని చిలికారు. ఆ సమయంలో ఏ ఆధారం లేక మందరగిరి మునిగిపోగా దేవతలు, రాక్షసుల ప్రార్థనతో శ్రీహరి కూర్కావతారం ధరించి మునిగిపోయిన మందర పర్వతాన్ని తన వీపుపై నిలుపుకుని సాయపడ్డాడని ఆలయ విశిష్టతను అర్చకులు భక్తులకు తెలిపారు. తొలుత స్వామివారిని మిథిలాస్టేడియం వద్దకు ఊరేగింపుగా అర్చకులు, ఆలయ ఈవో తీసుకురాగా అక్కడ కూర్కావతారంలో ఉన్న స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు అర్చకులు నిర్వహించారు. ఈ అవతారంలో ఉన్న స్వామివారిని భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో దర్శించుకున్నారు.

నేడు వరహావతారం...

భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామివారు వైకుంఠ ఏకాదశి అధ్యయనోత్సవాల్లో భాగంగా మూడవరోజు గురువారం వరహావతారంలో దర్శనమిచ్చనున్నారు.

ఉద్యోగులకు పదోన్నతుల ఉత్తర్వుల అందజేత



(మొదటి పేజీ తరువాత...)

ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. 41 మంది ఉద్యోగులకు ఉత్తర్వులను అందజేసి నట్టు తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం జనవరి నెలలో యన్ఎల్సి, టైం బౌండప్రమోషన్స్ అందజేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా వీరికి రామాల్మీ ప్రయోజనాలను జనవరి నెల జీతం నుండి అందుతాయని, ఉద్యోగులు అంకిత భావంతో పనిచేయాలని, తమ విధులలో వైభవాన్ని పెంచుకోవాలని, అలాగే రక్షణను దృష్టిలో ఉంచుకొని పని చేసి సంస్థకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఓటూజియం బొల్లం వెంకటేశ్వర్లు, ఎజియం (ఐజిడి) యం. గిరిధరరావు, ఏరియా రక్షణ అధికారి రామస్వామి, ఏరియా ఇంజనీర్ నరసింహరాజు, డిజియం (పర్సనల్) జి.వీ. మోహన్ రావు, విభాగాల అధిపతులు, అధికారులు, జూనియర్ అసిస్టెంట్ సుమలత, గుర్తింపు సంఘ పిట్ కార్యదర్శి లచ్చిరాం, ప్రాతినిధ్య సంఘ పిట్ కార్యదర్శి జి.యూద గిరి, జియం కార్యాలయ సిబ్బంది, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

భవనంపై నుంచి పడి యువకుడు మృతి

భద్రాచలం, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి):

మూడంతస్తుల భవనంపై నుంచి పడి యువకుడు మృతిచెందిన సంఘటన పట్టణంలోని ఏఎన్ఆర్ కాలనీలో బుధవారం చోటుచేసుకుంది. దీనికి సంబంధించి పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ఏఎన్ఆర్ కాలనీకి చెందిన ముత్యాల ప్రసాద్ (20) సాయంత్రం మూడంతస్తుల భవనంలో పైన ఉంటున్న సమయంలో బయటకు రాగా ప్రమాదవశాత్తు జారి సీసీ రోడ్డుపై పడ్డాడు. ఈ ప్రమాదంలో ప్రసాద్ అక్కడిక్కడే మృతిచెందాడు. మృతుని తండ్రి ఏను ఫిర్యాదు మేరకు ఎస్సై పివీఎన్.రావు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

కంప్యూటర్ల కొనుగోలుకు టెండర్లు

భద్రాచలం, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి):



ప్రభుత్వ గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పరిధిలో గల ఆశ్రమ పాఠశాలలకు (75) కంప్యూటర్లను కొనుగోలు చేయుటకు స్వల్పకాలిక టెండర్లు కోరుచున్నట్లు ఐటీడీఏ ప్రాజెక్టు అధికారి బి. రాహుల్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అర్హత గల టెండర్ దారులు షార్ట్ టెండర్ ఫారాలను డిడి (టీ డబ్ల్యూ) కార్యాలయం, ఐటీడీఏ భద్రాచలం నుండి తగిన రుసుము డిడి రూపంలో చెల్లించి పొందాలని ఆయన అన్నారు. ఇట్టి టెండర్ ఫారాలను ఈనెల ఆరో తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు సమర్పించాలని, 7న ఉదయం 11 గంటలకు ఐటీడీఏ కార్యాలయం భద్రాచలంలో టెండర్ దారుల సమక్షంలో టెండర్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని, పూర్తి వివరములకు ఉపసంచాలకులు (గి., సం., శాఖ) ఐటీడీఏ భద్రాచలం వారి కార్యాలయం ఫోన్ నెంబర్లు 9701315526, 9182861609 కు ఫోన్ చేసి తెలుసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

నూతన సంవత్సర వేడుకలలో బార్ అసోసియేషన్ బృందం



భద్రాచలం, జనవరి 1, (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి పాటిల్ వసంత్రక భద్రాచలం బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కోటా దేవదాసం ఆధ్వర్యంలోని న్యాయవాదుల బృందం నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కొత్తగూడెంలోని జిల్లాకోర్టు ప్రాంగణంలోని జడ్జిల చాంబర్ లో కలిసి పూలమాలలు, స్టీట్స్ అందజేసి చిరకాలం చిరంజీవులుగా ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. అనంతరం భద్రాచలం పట్టణంలోని స్పెషల్ క్లాస్ జ్యుడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు ప్రాంగణంలో భద్రాచలం న్యాయమూర్తి శివ నాయక్ ను సైతం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా బార్ అండ్ బెంచ్ మధ్య చాలా మంచి సమన్వయం ఉన్నదని అది భవిష్యత్ కాలంలో కొనసాగి కక్షిదారులకు న్యాయసేవలు మరింత విస్తరించాలని భద్రాచలం కోర్టు న్యాయమూర్తి శివ నాయక్ ఆశించారు. అంతేకాకుండా భద్రాచలం బార్ అసోసియేషన్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మంచి పేరు ఉన్నదని, న్యాయవాద సమాజం సహకారంతో కక్షిదారులకు చట్టసంబంధిత విషయాలలో ఎలాంటి సమస్యలు లేవని అన్నారు. భద్రాద్రి బార్ అసోసియేషన్ సభ్యుల మధ్య మేము ఇమిడి పోయి ప్రజలకు న్యాయవ్యవస్థపని తీరును విస్తరించుకున్నామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు స్థానిక న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్యవైశ్య నిత్యాన్నదాన సత్రానికి రూ.75 వేలు వితరణ



భద్రాచలం టౌన్, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాచలం పట్టణంలోని ఆర్యవైశ్య నిత్యాన్నదాన సత్రానికి అన్నదానం నిమిత్తం పాలించుకు చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారి సంకా నాగేశ్వరరావు, వజ్రమ్మ దంపతుల కుమారులు, కోడలు, మనుమరాళ్లు సర్వేశ్వరరావు, రమా చిరంజీవులు, ప్రదీక్ష అద్వైత, ప్రదీప్ ఆరాధ్యుల రూ. 75, 116 లు వితరణగా అందజేశారు. వీటిని సత్రం ట్రస్టు బోర్డు సభ్యులు కంభంపాటి సురేష్ కుమార్, వాసవికట్ ఇంటర్నేషనల్ ట్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్, జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ తాతా మాజీ అధ్యక్షులు చారుగుళ్ల శ్రీనివాస్ చేతులమీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుబ్బాపుల్లారావు, సత్రం మేనేజర్లు సత్యనారాయణ, చిరునోముల రామకృష్ణులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాద్రి రామడిని దర్శించున్న భక్తుల సంఖ్య 23,74 లక్షలు

భద్రాచలం, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి):



దక్షిణ భారతదేశంలో భద్రాచలం పుణ్యక్షేత్రంగా విలసిల్లుతున్న భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామివారిని 2024 సంవత్సరంలో 23,74,216 మంది దర్శించుకున్నారని ఆలయ ఈవో రమాదేవి బుధవారం తెలిపారు. గత ఏడాది జనవరిలో 2,74,864, ఫిబ్రవరిలో 2,00,122, మార్చిలో 2,16,450, ఏప్రిల్ 2,27,884, మేలో 2,48,214, జూన్ లో 2,03,210, జూలైలో 1,57,098, ఆగస్టులో 1,90,122, సెప్టెంబరులో 1,03,352, అక్టోబర్లో 1,45,333, నవంబర్లో 2,22,023, డిసెంబర్ లో 2,49,543 మంచి దర్శించుకోగా 2024 ఏడాది మొత్తం 23,74,216 మంది భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి వారిని భక్తులు దర్శించుకున్నట్లు ఆలయ ఈవో తెలిపారు.

118 శాతం ఉత్పత్తి సాధించిన ఇల్లండు ఏరియా

ఇల్లండు, జనవరి 1, (ప్రజాజ్యోతి):



సింగరేణి సంస్థ ఇల్లండు ఏరియాకు డిసెంబర్ నెలకు నిర్దేశించిన 3.32 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తికి గాను 3.91 లక్షల టన్నులతో 118 శాతం ఉత్పత్తి సాధించడం జరిగిందని ఏరియా జియం వీసం కృష్ణయ్య తెలిపారు. బుధవారం జరిగిన సమావేశంలో జియం మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ నెలలో 2.05 లక్షల టన్నుల బొగ్గు రైల్వే మార్గం, 0.41 లక్షల టన్నులు రోడ్డు మార్గం, ఆర్పి హెచ్చి ద్వారా 1.24 లక్షల టన్నులను బట్యాడా చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. డిసెంబర్ నెలలో 54 రేకుల ద్వారా బొగ్గు రవాణా చేశామన్నారు. అదేవిధంగా ఇల్లండు ఏరియాకు నిర్దేశించిన 26.43 లక్షల టన్నులకు గాను 33.01 లక్షల టన్నులు బొగ్గు ఉత్పత్తి చేసి 125 శాతంతో అన్ని ఏరియాల కంటే ప్రథమ స్థానంలో నిలిచిందని పేర్కొన్నారు. రక్షణతో కూడిన బొగ్గు ఉత్పత్తికి కృషి చేసిన సంబంధిత అధికారులు, సూపర్వైజర్లు, యూనియన్ నాయకులు, ఉద్యోగులకు జియం అభినందించారు. ఈ సమావేశంలో యన్ఓటూజియం బొల్లం వెంకటేశ్వర్లు, ఎజియం (ఐజి) గిరి ధర్ రావు, డిజియం (పర్సనల్) జి.వీ. మోహన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాయి మందిరంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుక

భద్రాచలం టౌన్, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)



భద్రాచలం పట్టణంలోని జూనియర్ కళాశాల సెంటర్లో ఉన్న శ్రీ షిరిడి సాయిబాబావారి మందిరంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం బాబాకు పాలతో అభిషేకం అనంతరం పూలతో ప్రత్యేక అలంకరణ చేసి స్వర్ణ ఆభరణాలతో అలంకరింపజేశారు. ఈ సందర్భంగా భద్రాచలం వాస్తవ్యులు ఉంగరాల సాయిదివ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకొని వారి తల్లిదండ్రులు స్వామి వారికి పూల అలంకరణ, భక్తులకి అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. మధ్యాహ్నం స్వామికి హారతి అనంతరం అన్నదానం చేయించిన దాతలను శాలువాతో సత్కరించి బాబా వారి మెమెంటోను అంద చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షులు తుమ్మలపల్లి సత్యనారాయణమూర్తి, ఉపాధ్యక్షులు కొమ్మనాపల్లి ఆదినారాయణ, కోశాధికారి కుంచాల రమేష్, సభ్యులు గొర్ల వెంకటేశ్వరరావు ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

ముఖ్యఅతిథిగా లేళ్ల వెంకటేశ్వరెడ్డి

జూలూరుపాడు, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

జూలూరుపాడు మండలం పరిధిలోని పాపకొల్లులో గల శ్రీ ఉమా సమేత సోమలింగేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం నందు నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఉమ్మడి జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకుడు లేళ్ల వెంకటేశ్వరెడ్డి. మండల అధ్యక్షుడు మాలోత్ మంగిలాల నాయక్ తో కలిసి కార్యకర్తల సంతోషాలు కేరింతల మధ్య కేసుకు కత్తిరించి కాంగ్రెస్ అభిమానులకు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా లేళ్ల వెంకటేశ్వరెడ్డి మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో అష్టవశ్యులై కలిగి మంచి పంటలు పండాలని పాడి అభివృద్ధి



చెందాలని రైతులకు మేలు జరగాలని ఆకాంక్షించారు. ఇందిరా మా రాజ్యంలో ప్రజలు మరింత ఆనందంగా ఉండాలని ప్రభుత్వం ఇచ్చిన గ్యారంటీలను ప్రభుత్వం అమలుపరుస్తుందని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో పేద ప్రజలందరూకు న్యాయం జరుగుతుందని ఆకాంక్షించారు. ఆదేవిధంగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఇందిరామ రాజ్యాన్ని ఆశీర్వదించా

లని ప్రతివకరు కష్టపడి పనిచేయాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిటిసి దుద్దుకూరి మధుసూదన్ రావు, శివాలయం ఎక్స్ అధ్యక్షులు మరియు కాంగ్రెస్ సీపీ దేశ్ నాయకులు కోడుమూరి కోటేశ్వరరావు, కాపు యువ నాయకుడు మద్ది శైలి వంశీ నిమ్మటూరి ముత్తయ్య భూక్య అమ్మనాయక్ పాలెపు భద్రయ్యమాజీ ఉపసర్పంచ్ నిమ్మటూరి కనకారావు

పురేటి తిరుపతిరావు ధర్మరాజుల వెంకటనారాయణ ధర్మరాజుల సత్య నారాయణ చౌదం రామకృష్ణ పాలెపు నరసింహారావు కుదురుపాకు సోమయ్య తాళ్లూరు ముత్తయ్య తాలూరి వీరయ్య సున్నకృష్ణయ్య ధర్మ రాజుల సత్యనారాయణ భీమా తండా యూత్ భూక్య బాబుగులతో కిషోర్ బుక్కా నవేందర్ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది.

నెవ్రూ కప్ లో సూపర్ స్ట్రైకర్స్, కొత్తపేట లెవెన్, వైఎంసీసీ జట్ల విజయం



భద్రాచలం టౌన్, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

భద్రాచలం పట్టణంలోని జూనియర్ కళాశాల క్రీడా మైదానంలో తాళ్లూరి భారతీ దేవి స్మారక 29వ నెవ్రూ క్రీకెట్ కప్ లో బుధవారం పోటీలు ఆసక్తికరంగా జరిగాయి. ఉదయం జరిగిన మ్యాచ్లో సూపర్ స్ట్రైకర్స్ జట్టుపై కేఎన్ఆర్ జట్టు 6 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన సూపర్ స్ట్రైకర్స్ జట్టు 14 ఓవర్లలో 7 వికెట్లకోల్పోయి 90 సాధించారు. 91 పరుగుల విజయ లక్ష్యంతో ప్రారంభించిన కేఎన్ఆర్ జట్టు కేవలం నాలుగు వికెట్లకోల్పోయి 91 పరుగులు సాధించారు. ఈ జట్టులోని ఆర్కె 34 పరుగులు సాధించి మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డుని అందుకున్నాడు. మధ్యాహ్నం జరిగిన రెండవ మ్యాచ్లో చర్లబ్లా స్టార్స్ జట్టుపై కొత్తపేట జట్టు విజయం సాధించింది. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన చర్లబ్లా స్టార్స్ జట్టు 73 పరుగులకు ఆల్ అవుట్ అయ్యారు. కేవలం 5.2 ఓవర్లలో కొత్తపేట జట్టు రెండు వికెట్ల నష్టానికి 79 పరుగులు సాధించి విజయం సాధించారు. ఈ జట్టులోని దీపక్ మూడు వికెట్లు తీరుడంతో మేన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డుని దక్కించుకున్నాడు. ఈ అవార్డుని టి ఎన్ జి ఓ ట్రెసిడెంట్ డెక్క నరసింహారావు, కార్యదర్శి గోరి బాలకృష్ణ, ట్రెజరర్ పగిడి నరసింహారావు, కే.ఆంజనేయులు అందజేశారు. సాయంత్రం జరిగిన మూడవ మ్యాచ్లో ఆర్ సి పాల్వంచ జట్టుపై వైఎంసీసీ ఇల్లందు జట్టు విజయం సాధించింది. ఇల్లందు జట్టు 14 ఓవర్లలో మూడు వికెట్లకోల్పోయి 149 పరుగులు సాధించారు. 150 పరుగుల విజయ లక్ష్యంతో బ్యాటింగ్ ప్రారంభించిన పాల్వంచ జట్టు 9 వికెట్లకు 121 పరుగులు చేసి పరాజయం పాలయ్యారు. ఈ మ్యాచ్ లో మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా నాలుగు వికెట్లు తీసిన వైఎంసీసీ ఇల్లందు జట్టు బొలర్ కౌశిక్ ఎంపిక అయ్యాడు. ఈ అవార్డును ట్రెలియంట్ స్కూల్ (సారపాక) విద్యాలయం సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ బినాగేశ్వరరావు (బీఎన్ఆర్) అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెవ్రూ కప్ వ్యవస్థాపకులు తోటమల్ల బాలయోగి, అధ్యక్షులు అబ్దుల్ శ్రీధర్, కార్యదర్శి దాట్ల శ్రీనివాసరాజు, ఉపాధ్యక్షులు గుమ్మలూరి శ్రీనివాస్, సెక్రటరీ సలీం, కోశాధికారి కుంచాల సదానందం, కమిటీ సభ్యులు పూనెం ప్రదీప్ కుమార్, ఉదయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రుద్ది ఎన్ జి ఓ ట్రెసిడెంట్ డెక్క నరసింహారావు, కార్యదర్శి గోరి బాలకృష్ణ, ట్రెజరర్ పగిడి నరసింహారావు, కే.ఆంజనేయులు అందజేశారు. సాయంత్రం జరిగిన మూడవ మ్యాచ్లో ఆర్ సి పాల్వంచ జట్టుపై వైఎంసీసీ ఇల్లందు జట్టు విజయం సాధించింది. ఇల్లందు జట్టు 14 ఓవర్లలో మూడు వికెట్లకోల్పోయి 149 పరుగులు సాధించారు. 150 పరుగుల విజయ లక్ష్యంతో బ్యాటింగ్ ప్రారంభించిన పాల్వంచ జట్టు 9 వికెట్లకు 121 పరుగులు చేసి పరాజయం పాలయ్యారు. ఈ మ్యాచ్ లో మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా నాలుగు వికెట్లు తీసిన వైఎంసీసీ ఇల్లందు జట్టు బొలర్ కౌశిక్ ఎంపిక అయ్యాడు. ఈ అవార్డును ట్రెలియంట్ స్కూల్ (సారపాక) విద్యాలయం సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ బినాగేశ్వరరావు (బీఎన్ఆర్) అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెవ్రూ కప్ వ్యవస్థాపకులు తోటమల్ల బాలయోగి, అధ్యక్షులు అబ్దుల్ శ్రీధర్, కార్యదర్శి దాట్ల శ్రీనివాసరాజు, ఉపాధ్యక్షులు గుమ్మలూరి శ్రీనివాస్, సెక్రటరీ సలీం, కోశాధికారి కుంచాల సదానందం, కమిటీ సభ్యులు పూనెం ప్రదీప్ కుమార్, ఉదయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

న్యాయవాదులు సేవా దృక్పథం కలిగి ఉండాలి



ఇల్లందు, జనవరి 1, ప్రజాజ్యోతి:

న్యాయవాదులు సేవా దృక్పథం కలిగి ఉండాలని ఇల్లందు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కీర్తి చంద్రిక రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం పట్టణ సీనియర్ నోటరీ, న్యాయవాది దంతాల ఆనంద్ ఆధ్వర్యంలో ముద్దుచిన న్యాయవాదులు, కోర్టు కానిస్టేబుల్స్, డివిజన్ ఫోలిన్ అధికారులు, ప్రభుత్వ అధికారుల సెల్ ఫోన్ నెంబర్లు గల టెలిఫోన్ డైరెక్టర్ ను జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కీర్తి చంద్రిక రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మాట్లాడుతూ న్యాయవాదులు సేవా దృక్పథం కలిగి పట్టణ ప్రజలకు ఉపయోగపడే కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా దంతాల ఆనంద్ ఇల్లి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం చాలా సంతోషకరమని, మున్నుండు ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు కొనసాగించాలని ఆకాంక్షించారు. న్యాయవాదులు, కోర్టు కానిస్టేబుల్స్, కోర్టు సిబ్బంది, కక్ష దారులకు ఉపయోగపడే సమాచారంతో టెలిఫోన్ డైరెక్టర్ ని రూపొందించడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ద్వి తీయ శ్రేణి న్యాయమూర్తి టి. ఇందిరా, న్యాయవాదులు ఎన్. మల్లికార్జున రావు, పెద్దూరి నర్సయ్య, కె. ఉమామహేశ్వరరావు, కలవల సుధాకర్, సుడిగాలి నరసయ్య, ఎం. సత్య ప్రకాష్, టి. మహేష్, బాలకృష్ణ, వెంకటేశ్వర్లు, కోర్టు సిబ్బంది, కోర్టు కానిస్టేబుల్స్ పాల్గొన్నారు.

ఆర్కెఎం చర్లలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు



బేకులపల్లి, జనవరి 01, ప్రజాజ్యోతి:

మండలంలోని సులూనగర్ ఆర్కెఎం చర్లలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. రెవరెండ్ ఫాదర్ తాళ్ల సుధాకర్, ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి కేకేకట్ చేసి క్రిస్టియన్ భక్తులకు పంచుతూ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.సి.యం చర్ల సభ్యులు ఉండేటి ప్రసాద్, అంతోటి నాగేశ్వరరావు, ఉండేటి బసవయ్య, కొప్పుల ప్రాసెస్, కర్పూడి సామ్మెల్, చింతమల్ల రాములు, కర్పూడి బాబురావు, చింతమల్ల రాజు, అంతోటి రాకేష్, వీరస్వామి, దామల్ల శశి, మెట్టు రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలందరూ సుఖిక్ష్మంగా ఉండాలని ప్రార్థనలు

జూలూరుపాడు, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

మండల పరిధిలోని బేతాలపాడు గ్రామపంచాయతీ తంతులు తండా నందు బుధవారం ప్రార్థనా ఆలయంలో గ్రామం కొరకు మండలము కొరకు జిల్లా కొరకు తెలంగాణ రాష్ట్రము కొరకు మన భారతదేశం కొరకు ప్రత్యేకంగా ప్రార్థనలు నిర్వహించారు ప్రతి ఒక్కరి కొరకు ప్రార్థన చేయడం జరిగిందని నూతన సంవత్సరం ప్రారంభమైనందున ప్రతి ఒక్కరు ఆనందంతో ఆరోగ్యంతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం సహా పంపి భోజన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్నారు ఈ ప్రార్థనలో స్థానిక దైవదాసులు రామచంద్ర పాల్ నాయక్ మరియు కోప్పాస్టర్ బానోతు రాంపాల్ నాయక్ జూలూరుపాడు మండల మాజీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అనిల్ నాయక్, భీమా నాయక్ రాందాస్ నాయక్ కృష్ణా నాయక్ బాల నాయక్ రాంబాబు నాయక్, ట్రియంక నాయక్ తో సహా పాల్గొనడం జరిగింది మరియు స్థానిక సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



శివాలయంలో తాటి ప్రత్యేక పూజలు



దమ్మపేట, డిసెంబర్ 1 (ప్రజాజ్యోతి):

బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటి వెంకటేశ్వర్లు నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకుని మండల పరిధిలోని వడ్లగూడెం గ్రామంలో శివాలయం, సాయిబాబా ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా



ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలందరి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ నూతన సంవత్సరం ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో కొత్త వెలుగులు నింపాలని ఆదేవుని తాటి ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మోహన్ రావు, తాటి అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.